1.Који је број за:
7 већи од 3____________________           5 већи од 4___________________
4 мањи од 10__________________          5 мањи од 8__________________
2.За колико је највећи двоцифрени број већи од претходника броја 6?______________________________________________________________
3.За колико је 3 килограма шљива лакше од 9 килограма шљива?______________________________________________________________
4.На брду се санкало 6 дечака а девојчица за 2 мање.Колико се укупно деце санкало на брду?__________________________________
5.Мара има 4 године,а Теа је 1 годину старија од ње.Колико година имају заједно?______________________________________________
6.Господин Сима има 4 пара лепих ципела.Колико укупно пертли му је потребно за њих?Ако ти је лакше нацртај слику задатка,а затим математички запиши и израчунај

7.У аутобусу је било 10 путника.На станици је изашло 6 а ушло 3 путника.Колико је сада путника у аутобусу?

______________________________________________________________________________

8.Колико ногу имају заједно један вук,једна сврака и један медвед?
______________________________________________________________________________

9.Кока је једног дана појела 3 зрна жита,а другог дана за 4 зрна више.Колико је укупно кока појела жита за два дана?
_____________________________________________________________________________

ЗА РАДОЗНАЛЦЕ:

Ко може да каже:Ти си мој син,а ја нисам твој отац?

______________________________________________________________________________

ПРОВЕРАВАМО НАША ЗНАЊА:  -друга група-

1.Који је број за:

6 већи од 2____________________           8 већи од 2___________________

3 мањи од 9__________________          4 мањи од 8__________________

2.За колико је највећи двоцифрени број већи од претходника броја 8?______________________________________________________________

3.За колико је 4 килограма шљива лакше од 9 килограма шљива?______________________________________________________________

4.На брду се санкало 5 дечака а девојчица за 3 мање.Колико се укупно деце санкало на брду?__________________________________

5.Мара има 3 године,а Теа је 1 годину старија од ње.Колико година имају заједно?______________________________________________
6.Господин Сима има 3 пара лепих ципела.Колико укупно пертли му је потребно за њих?Ако ти је лакше нацртај слику задатка,а затим математички запиши и израчунај

7.У аутобусу је било 9 путника.На станици је изашло 7 а ушло 5 путника.Колико је сада путника у аутобусу?

______________________________________________________________________________

8.Колико ногу имају заједно један вук,једна сврака и један медвед?

______________________________________________________________________________

9.Кока је једног дана појела 3 зрна жита,а другог дана за 2 зрна више.Колико је укупно кока појела жита за два дана?

_____________________________________________________________________________

ЗА РАДОЗНАЛЦЕ:

Ко може да каже:Ти си мој син,а ја нисам твој отац?

______________________________________________________________________________
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1.Који је број за 4 већи од следбеника броја 5?______________________

2.Који је број за 1 мањи од претходника броја 10?__________________________________________________________________

3.За колико је претходник најмањег једноцифреног броја мањи од најмањег двоцифреног броја?
4.За колико је највећи једноцифрени број већи од броја који се налази између 2и4?________________________________________________________________
5.Сања има 5 година,а њен брат је 2 године млађи.Колико имају заједно година?_________________________________________________________

6.Маја има 2 жута и 3 црвена балона.Сара има 6.Ко има више и за колико?______________________________________________

7.На рођендану је десеторо деце.8 је дечака.Колико је девојчица?

______________________________________________________________________

8.На дрвету је било 9 птица.Прво су одлетеле 2,а затим још 3 птице.Колико је птица остало на дрвету?

________________________________________________________________________

9.Аца има 4 динара,Саша за 1 више.Колико имају заједно новца?

_________________________________________________________________________

10.Миша је прочитао 3 стране књиге,а затим још 2 стране.Колико страна има књига ако му је остало да прочита још 2 стране?

_______________________________________________________________________
